

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

حدیث نبوی ﷺ کی حقانیت

شاہ حسین # 1

حضرت عبداللہ بن مسعودؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا مجھ سے قبل اللہ تعالیٰ نے جس قدر بھی نبی مبعوث فرمائے انہیں کچھ مخلص ساتھی ایسے ملے جو ان کے طریقہ کار پر عمل پیرا ہوتے اور ان کی کامل اتباع کرتے۔ پھر ان کی وفات کے بعد کچھ ایسے ناخلف پیدا ہوئے جو ایسی باتیں کہتے جن پر وہ خود عمل نہ کرتے اور ایسی باتیں کرتے جن کا انہیں حکم نہیں دیا گیا تھا۔ پس جو شخص ان سے ہاتھ کے ذریعہ جہاد کرے وہ صحیح مومن ہے جو ان سے اپنی زبان کے ذریعہ جہاد کرے وہ بھی مومن ہے اور جو ان سے اپنے دل کے ذریعہ جہاد کرے یعنی دل میں برا منائے وہ بھی مومن ہے اس کے بعد ایمان میں سے ذرہ برابر بھی باقی نہیں رہتا۔ (مسلم کتاب الامان۔ حدیث اصحابین ص ۳۰۲) کہہ حضرت ملک سیف الرحمن روم در انتظام امن وقفہ جدید۔ شائع کردہ اسلام انٹرنیشنل پریس یو کے)

فرمودات سیدنا حضرت مسیح موعود

”سوا بے عز و زور! جبکہ قدیم سے سنت اللہ ہی ہے کہ خدا تعالیٰ دو قدر نہیں دکھلاتا ہے تا نما لفظوں کی دو جھوٹی خوشیوں کو پامال کر کے دکھلا دے سوا بے ممکن نہیں ہے کہ خدا تعالیٰ اپنی قدیم سنت کو ترک کر دیوے۔ اس لیے تم میری اس بات سے جو میں نے تمہارے پاس بیان کی تم گنہگار مت ہو اور تمہارے دل پریشان نہ ہو جائیں کیونکہ تمہارے لیے دوسری قدرت کا بھی دیکھنا ضروری ہے اور اس کا آنا تمہارے لیے بہتر ہے کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔“ (الوصیت صفحہ ۵ رقم کردہ 24 دسمبر 1905)

”خلفاء کے آنے کو اللہ تعالیٰ نے قیامت تک لبا کیا ہے اور اسلام میں یہ ایک شرف اور خصوصیت ہے کہ اس کی تائید اور تجدید کے واسطے ہر صدی پر مجدد آتے رہے اور آتے رہیں گے دیکھو اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو حضرت موسیٰ علیہ السلام سے تشبیہ دی ہے جیسا کہ کسا کے لفظ سے ثابت ہوتا ہے۔ شریعت موسوی کے آخری خلیفہ حضرت عیسیٰ تھے جیسا کہ خود وہ فرماتے ہیں کہ میں آخری اینٹ ہوں اسی طرح شریعت محمدی میں بھی اس کی خدمت اور تجدید کے واسطے ہمیشہ خلفاء آئے اور قیامت تک آتے رہیں گے“ (ملفوظات جلد پنجم (یا ایڈیشن) صفحہ ۵۵۱ فرمودہ یکم مئی 1908)

”خلیفہ کے معنی جانشینوں کے ہیں جو جو تجرید ویران کرے۔“ (ملفوظات جلد ۳۸ ص ۳۸۳)

”رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر صدی کے سر پر ایک مجدد کو بھیجتا ہے جو دین کے اس حصہ کو تازہ کرتا ہے جس پر کوئی آفت آئی ہوئی ہوتی ہے یہ سلسلہ مجددوں کے بھیجنے کا اللہ تعالیٰ کے اس وعدہ کے موافق ہے جو اس نے اِنَّا نَحْنُ نَزَّلْنَا الذِّكْرَ وَ اِنَّا لَآءِ لَاحِقُونَ (البحر: ۱۰) میں فرمایا ہے“ (ملفوظات جلد دوم (یا ایڈیشن) صفحہ ۲۵۵-۵۶)

II ہر ایک نئی صدی جو آتی ہے تو گویا ایک نئی دنیا شروع ہوتی ہے۔ اس لئے اسلام کا خدا جو سچا خدا ہے ہر ایک نئی دنیا کیلئے نئے نشان دکھاتا ہے اور ہر ایک صدی کے سر پر اور خدا صکر ایسی صدی کے سر پر جو ایمان اور دینیت دُور پر لگتی ہے اور بہت سی تاریخیاں اپنے اندر رکھتی ہے۔ ایک قائم مقام نبی کا پیدا کر دیتا ہے جس کے آئینہ رطرت میں نبی کی شکل ظاہر ہوتی ہے اور روحانی خزائن جلد ۵ ص ۲۳۶

”الکر۔ کے لفظ لام سے پتہ چلتا ہے کہ یہ ایسا مجددوں اور مصلحوں کے سلسلہ جاریہ کی طرف اشارہ کرتا ہے جو قیامت تک جاری ہے“ (ملفوظات جلد ۱ ص ۱۱۷)

”پچاسویں صدی کے امام الزمان کی ضرورت ہر ایک صدی کے لئے قائم کی ہے“ (روحانی خزائن جلد ۱۱ ص ۱۷۷)

”امام الزمان اپنی جنت میں قوت امامت رکھتا ہے اور دست قدرت نے اسے اندر پیشروی کا خاصہ بھونکا ہوتا ہے“ (رسالہ ضرورتہ الامام ص ۳۵)

”یاد رہے کہ امام الزمان کے لفظ میں نبی، رسول، جبروت، جبروت، سب داخل ہیں“ (ضرورتہ الامام، بحوالہ روحانی خزائن جلد ۱ ص ۱۹۵)

”یوں تو ہمیشہ میں کا تعبیر ہوتی ہے۔ حدیث کا تزیین مشابہ ہے کہ وہ مجدد خدا تعالیٰ کی طرف سے کائنات میں علم و کرامت سماویہ کے ساتھ“ (زال ارادہ بحوالہ روحانی خزائن جلد ۱ ص ۱۴۹)

”تیسویں صدی کے امام میں یہ صکت ہے کہ ایک مہمان گذر نہ ہو بلکہ علم و کرامت کے ساتھ ہی اور اپنی باتیں اپنے ساتھ قبر میں لے جاتے ہیں۔ اگر نئے علم خدا پر نہ بناوے تو حق کیسے قائم رہے۔ جو کہ علم میں فرق آجاتا ہے کچھ آسمان پر ایک نئی بنیاد ڈال جاتا ہے“ (ملفوظات جلد ۵ ص ۱۵۵)

”خدا تعالیٰ نے ان لوگوں کو اس امر کا محتاج پیرا کیا ہے کہ ان کے درمیان کوئی رسول نہ ہو، مگر جو مگر نہ پاتے ہیں کہ ان کا ہر ایک رسول ہے۔ اور اپنے آپ کو فتح اور جبروت قرار دیتے ہیں۔ یہ سخت گناہ ہے“ (ملفوظات جلد ۹ ص ۳۱۹)

”رجب تک کوئی خدا سے روح القدس پا کر کھڑا نہ ہو سب میرے بعد مل کر کام کرو۔ الوصیت صفحہ ۷۷

”رسولوں، نبیوں اور مجددوں کی جماعت ہے جس پر روح القدس نازل جاتا ہے“ (روحانی خزائن جلد ۸، نور الحق ص ۹۸)

”جو لوگ خدا تعالیٰ کی طرف سے مجددیت کی قوت پلتے ہیں وہ نرسے۔ امتحان فروش نہیں ہوتے بلکہ وہ واقعہ طور پر نائب رسول اکرم اور روحانی طور پر انتخاب کے خلیفہ ہوتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کے الہام کی بجلی ان کے دلوں پر پڑتی ہے اور وہ ہر مشکل کے وقت روح القدس سے سکھائے جاتے ہیں“ (روحانی خزائن جلد فتح اسلام ص ۷)

۲۷ مئی ۱۹۰۸ء سے قائم سلسلہ بیعت کیلئے سیدنا حضرت مسیح موعود کی شرط اجازت اور بیعت لینے والے بزرگ کا اصل مقام

اور چاہیے کہ جماعت کے بزرگ جو نفس پاک رکھنے میں میرے نام پر میرے بعد لوگوں سے بیعت لیں

”لے ایسے لوگوں کا انتخاب مومنوں کے اتفاق رائے پر ہوگا پس جس شخص کی نسبت چالیس مومن اتفاق کریں گے کہ وہ اس بات کے لائق ہے کہ میرے نام پر لوگوں سے بیعت لے وہ بیعت لینے کا مجاز ہوگا اور چاہیے کہ وہ اپنے پیش دوسروں کے لئے نمونہ بنا سکے“ الوصیت ص ۷۷

حواری خلیفہ سیدنا حضرت مولوی نور الدین کارشاد۔ جب کسی قوم کا سورٹ اعلیٰ اپنا کام پورا کرتا ہے تو اسکی کسی کام سے سرانجام دینے کے واسطے قدرت کا ہاتھ نمودار ہوتا ہے جیسا کہ قرآن شریف میں آیا ہے ایوم اکملت لکم دینکم و اتممت علیکم نعمتی کا ظہور رسول کریم ﷺ کے زمانے میں ہو گیا مگر آپ کے بعد آپ کے خلفاء و اہل بیت کے وقت میں بھی ہوتا رہا وہ سب قدرت تانیہ تھے۔ قدرت تانیہ کی حد بندی نہیں ہو سکتی۔ جب کوئی قوم کسی قدر کمزور ہو جاتی ہے تب بھی اللہ تعالیٰ اپنی مصلحت سے اسکی طاقت کو پورا کرنے کے واسطے قدرت تانیہ بھیجتا رہتا ہے۔ (۲۳ مئی ۱۹۱۳ء)

حواری خلیفہ سیدنا حضرت محمود کا قول

”عبداللہ میں آتا ہے کہ ہر صدی کے سر پر دنیا کو ایک ہوشیار کرنے والے کی ضرورت پیش آجاتی ہے اور اسلام میں اس ضرورت کو پورا کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ ہر صدی کے سر پر مجدد بھیجتا رہے گا۔ ان مجددوں کے متعلق بھی اس آیت میں ہمیشگی موجود ہے کیونکہ وہ بھی جنوی طور پر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے قائم مقام ہوتے ہیں اور ایک جنوی تاریخ رات میں ان کا ظہور ہوتا ہے۔“

(تفسیر سورہ القدر، بحوالہ تفسیر کبیر جلد ۱ ص ۳۱۹)

غیر حواری خلیفہ مرزا ناصر احمد صاحب کا قول پندرہویں صدی ہجری کے آغاز سے قبل

نئی صدی کے سر پر پہلے مجتہدین کی طرح کسی نئے مجتہد کی آمد کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا البتہ خلافتِ اشدہ اور خلافتِ ائمہ کا مسئلہ ہمیشہ سے ہی (الفضل ۳۱ دسمبر ۱۹۶۸)

غیر حواری خلیفہ مرزا طاہر احمد صاحب کے اقوال

آپ ایک نئی صدی کے سر پر کھڑی ہیں۔ اس صدی کی آپ مجدد بنائی گئی ہیں۔ بحیثیت قوم

آپ کو حلف دیا گیا۔ آپ نے آئندہ زمانوں میں تربیتِ اولاد کی ضرورتیں پوری کرنی ہیں۔

(تخطاب حضرت مرزا طاہر احمد فرمودہ ۱۹ جولائی ۱۹۹۱ء بموقع چاندی بازار مندرجات جماعت احمدیہ برطانیہ

(۶۱ کی بیٹیاں اور رشتہ نظیر مع شروہ شائع کردہ بحمد امام اللہ کراچی ص ۳۵)

دیکھیں صدی گزر گئی۔ جس صدی کے سر پر یہ پروپیگنڈے کئے جا رہے تھے لیکن کوئی مجدد ظاہر نہیں ہوا۔ دوسری صدی شروع ہو گئی اور اس کے تیرہ سال گزر چکے ہیں۔ پندرہویں میں داخل ہو رہے ہیں۔ لیکن خلافتِ احمدیہ سے باہر کوئی مجدد ظاہر نہیں ہوا۔ پس خدا کی اس گواہی نے ہمیشہ کے لئے ان لوگوں کے پروپیگنڈے کو جھٹلایا ہے جو کہا کرتے تھے کہ اب خلافت کے آخری سانس ہیں اور تجدید کے دن آرہے ہیں۔ کسی مجدد کی تلاش کرو۔

میں تمہیں سچ سچ کہتا ہوں کہ کئی ایسے لوگ اگر سو سال کی عمر میں بھی پائیں گے اور مر جائیں تو نامرادی کی حالت میں مریں گے اور کسی مجدد کا منہ نہیں دیکھیں گے۔ ان کی اولادیں بھی لمبی عمر میں پائیں اور مرتی چلی جائیں اور ان کی اولادیں بھی لمبی عمر میں پائیں اور مرتی چلی جائیں اور خلافتِ احمدیہ کے سوا کہیں اور مجددیت کا منہ نہ دیکھیں گی۔ یہی وہ تجدید دین کا ذریعہ بنا دیا گیا ہے جو ہر صدی کے سر پر ہمیشہ جماعت کی ضرورتوں کو پورا کرتا چلا جائے گا۔

(خطبہ جمعہ فرمودہ 27 اگست 1993ء بحوالہ ماہنامہ خالد ربو، مئی 1994ء 2 تا 4)

سیدنا حضرت مسیح موعود کے مزید فرمودات

”اسلام میں کفر و بدعت، مخالفانہ عقائد وغیرہ اسی طرح سے آئے ہیں کہ اک شخص واحد کی کلام کو اس قدر عظمت دی گئی ہے جس قدر کہ کلامِ الہی کو دی جانی چاہئے تھی۔ (ملفوظات جلد ۶ ص ۶۱۷)

”حدیث صحیح سے ثابت ہے کہ جو شخص اپنے زمانہ کے امام کو شناخت نہ کرے اس کی موت جاہلیت کی موت ہوتی ہے۔ (روحانی خزائن جلد ۳ ضروریۃ الامام ص ۴۷۰)

”جو شخص سے علم شے لازم نہیں آتا۔ بعض مصلح لوگ پھر بدینہ اپنا زمانہ ایسے آتے ہیں کہ عام طور پر دنیا کو ان کی بھی خبر نہیں ہوتی۔ (دافع الوسوسہ روحانی خزائن جلد ۵ ص ۱۰۸)

”خداوند ہر صدی کے سر پر جو مجدد آتا ہے وہ بھی اللہ کی طرف سے اک امتحان ہوتا ہے۔ (ملفوظات جلد ۵ نیاڈیشن ص ۵۳۱)

خلافتِ علیٰ منہاج نبوت کے لوازم

جس شخص پر خدا کا کلام نازل ہوتا ہے اور سچ سچ وہ مکالمہ الہیہ سے شرف پاتا ہے اس کو اس مکالمہ کے ساتھ اور لوازم نصرت اور مدد بھی عطا کیے جاتے ہیں۔

..... مجتہدین لوازم خاصہ کی ایک یہ بھی ہے کہ اس کے زمانہ میں اس کا ظہور سب مدعیوں سے پہلے ہوتا ہے۔ (روحانی خزائن صفحہ 315/23)

”یہ امر بھی منہاج نبوت میں داخل ہے کہ صادق کا دعویٰ اول ہو اور کاذب پیچھے ہوں“ (ملفوظات 329/9)